
      
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DA COCEL – 31/03/22 

 

Aos 31 dias do mês de março de 2022, por teleconferência realizada pela plataforma Google Meet, 

reuniram-se os seguintes membros do Conselho de Consumidores: Sr. Luiz Antonio Chiquitti (Titular da 

Classe Industrial); Sr. José Henrique Torres (Suplente da Classe Industrial); Sr. Hugo Ruthes (Titular da 

Classe Rural); Sra. Simone Ferreira do Couto (Suplente da Classe Poder Público); Sr. Cassio Garrett (Titular 

da Classe Residencial); Sr. Antonio de Andrade (Titular da Classe Comercial), Sr. Marcelo Miguel Brolhani 

(Suplente da Classe Comercial); Sra. Priscila Mezzadri Bassani (Titular representante do Procon); Sra. Paola 

Cozzolino (Suplente representante do Procon); e Srta. Bárbara Lunardon (Secretária Executiva Titular). 

 

O Sr. Ruthes iniciou a reunião apresentando a ata da Audiência Pública realizada em 24/03/22, a qual foi 

aprovada por todos os presentes. A Audiência foi realizada nos termos do Edital 01/2022 do Conselho de 

Consumidores e da Resolução Normativa ANEEL nº 963/2021, tendo como objetivos: oportunizar aos 

consumidores confirmar sua representatividade junto ao Conselho; conhecer as entidades interessadas; e 

colher subsídios, informações, sugestões, críticas ou propostas visando o aprimoramento da atuação e 

representatividade do Conselho de Consumidores da Cocel. 

 

As seguintes entidades participaram da Audiência, apresentando suas atividades e o interesse em indicar 

representantes para o próximo mandato do Conselho: Sindicato Rural de Campo Largo, interessado em 

continuar representando os consumidores da classe rural; Sindilouça (Sindicato das Indústrias de Vidros, 

Cristais, Espelhos, Cerâmica de Louça, Porcelana, Pisos e Revestimentos Cerâmicos no Estado do Paraná), 

interessado em continuar como representante dos consumidores da classe industrial; Acicla (Associação 

Comercial e Empresarial de Campo Largo), interessada em continuar representando os consumidores da 

classe comercial; Secretaria de Estado da Educação, interessada em continuar como representante dos 

consumidores da classe poder público; e Femoclam (Federação Comunitária das Associações de Moradores 

de Curitiba e Região Metropolitana), interessada em representar os consumidores residenciais. O Sr. Cassio 

Garrett apresentou sua candidatura para atuação como representante da classe residencial, sem indicação 

por entidade representativa.  

 

Após deliberação, os conselheiros votaram de forma unânime para que os membros titulares e suplentes 

para o próximo mandato sejam indicados pelas seguintes instituições: Sindicato Rural de Campo Largo, 

para classe rural; Sindilouça, para classe industrial; Acicla, para classe comercial; Secretaria de Estado da 

Educação, para classe poder público; e Femoclam, para classe residencial.  

 

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada e lavrada a presente ata, a qual vai assinada 

por todos os presentes. 
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